

## IZVJEŠĆE

### o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Viškovo

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p> <p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja</b></p>	<p>Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Viškovo</p> <p>Odsjek za upravljanje i održavanje komunalne infrastrukture, javnih i društvenih objekata, zaštitu okoliša, gospodarenje otpadom i poslove komunalnih djelatnosti</p>
<p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Hrvatski sabor je na sjednici 15. srpnja 2021. godine donio Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21), a koji je stupio na snagu 31. srpnja 2021. godine. Danom stupanja na snagu Zakona o gospodarenju otpadom prestale su važiti odredbe Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13., 73/17., 14/19. i 98/19) Općinsko vijeće Općine Viškovo donijelo je Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo ("Službene novine Općine Viškovo" broj 3/18, 14/18, 7/19 i 21/19), a koja Odluka stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti.</p> <p>Ova Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Viškovo predstavlja usklađenje sa zakonskim odredbama, a glavne novine koje se predlažu ovom odlukom odnose se na:</p> <p>1. Kategorije korisnika: Korisnici javne usluge razvrstavaju se u kategoriju: – Korisnika kućanstvo ili – Korisnika koji nije kućanstvo.</p> <p>Korisnik koji nije kućanstvo je Korisnik koji nije razvrstan u kategoriju Korisnika kućanstvo, a koji nekretninu koristi u svrhu obavljanja djelatnosti što uključuje i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu sukladno zakonu kojim se uređuje ugostiteljska djelatnost.</p> <p>2. Struktura cijene javne usluge: Ovom odlukom predlaže se struktura cijene javne usluge koju čine: - cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada, - cijena obvezne minimalne javne usluge.</p> <p>Korisnik je dužan platiti cijenu javne usluge koja se određuje ovom Odlukom i cjenikom Davatelja usluge. Cijena javne usluge plaća se radi pokrivanja troškova nabave i održavanja opreme za sakupljanje otpada, troškova prijevoza otpada, troškova obrade miješanog komunalnog otpada i biootpada, troškova nastalih</p>

	<p>radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu, troškova prijevoza i obrade krupnog (glomaznog) otpada koji se bez naknade sakuplja kod Korisnika na obračunskom mjestu i troškova vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.</p> <p>3. Cijena obvezne minimalne javne usluge :</p> <p>Odredbama Zakona o gospodarenju otpadom uvedena je cijena obvezne minimalne javne usluge, a koja se plaća radi pokrivanja troškova nabave i održavanja opreme za sakupljanje otpada, troškova prijevoza otpada, troškova nastalih radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu i troškova vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.</p> <p>Cijena obvezne minimalne javne usluge za sve Korisnike razvrstane u kategoriju Korisnika kućanstvo u obračunskom razdoblju iznosi 54,91 kuna bez PDV-a.</p> <p>Cijena obvezne minimalne javne usluge za Korisnike razvrstane u kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo u obračunskom razdoblju iznosi 154,53 kuna bez PDV-a.</p> <p>Ako se na istom obračunskom mjestu Korisnik može razvrstati i u kategoriju Korisnika kućanstvo i u kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo, Korisnik je dužan plaćati samo cijenu obvezne minimalne javne usluge obračunatu za kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo.</p> <p>Temeljem odredbi Zakona o pravu na pristup informacijama ( NN 25/13 i 85/15) u cilju upoznavanja zainteresirane javnosti s područja Općine Viškovo s Prijedlogom Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Viškovo, a time i pribavljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga provodi se javno savjetovanje.</p>
<p><b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 16. studenog 2021. godine do 16. prosinca 2021. godine.</p>
<p><b>Objava dokumenata za savjetovanje</b></p>	<p>Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Viškovo na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina</a></p>
<p><b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p><b>Troškovi provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Viškovo. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 20. prosinca 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17  
 URBROJ: 2170-09/04-07-21-52  
 Viškovo, 17. prosinca 2021. godine

Općinska načelnica



Sanja Udovičić, dipl. oec.

